



## ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «13» грудня 2021 року

№ 241/07-10/12-21

**Про створення тимчасової комісії з обстеження каналізаційних мереж, які знаходяться на вулицях Весняна, Літня, Зимова та мережі вуличного освітлення по вулиці Весняна міста Переяслава**

З метою забезпечення належного утримання інженерних мереж на території Переяславської МТГ, їх приведення у відповідний технічний стан, дотримання Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», керуючись п. 20, ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

1. Створити тимчасову комісію з обстеження каналізаційних мереж, які знаходяться на вулицях Весняна, Літня, Зимова та стану мережі вуличного освітлення по вулиці Весняній в місті Переяслав на предмет відновлення їх належного функціонування у складі:

**Голова комісії:**

**Анатолій Іванович ФЕСЕНКО** – перший заступник міського голови;

**Секретар Комісії:**

**Олександр Васильович ЗОРЯ** – головний спеціаліст відділу капітального будівництва та ЖКГ Переяславської міської ради;

**Члени комісії:**

**Наталія Федорівна ЛЕБІДЬ** – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету Переяславської міської ради;

**Петро Львович ПУРДЕНКО** – головний архітектор – начальник управління містобудування, архітектури та використання земель виконавчого комітету Переяславської міської ради;

**Олександр Олегович ВІТКІВСЬКИЙ** – начальник відділу капітального будівництва та ЖКГ Переяславської міської ради;

**Інна Анатоліївна БІЛЯЙ** – начальник відділу комунального майна виконавчого комітету Переяславської міської ради;

**Віктор Анатолійович КОРКАЧ** – начальник КП «Переяславське ВУКГ»;

**Віталій Степанович ТЕРЕХ** – головний інженер КП «Переяславське ВУКГ»;

**Григорій Васильович КАСЯН** – майстер цеху каналізація КП «Переяславське ВУКГ»;

**Микола Іванович ЧЕРНЕНЬКИЙ** – майстер електромережі вуличного цеху «Благоустрій» КП «Переяславське ВУКГ».

Переяславська міська рада

241/07-10/12-21 від 13.12.2021



2. Комісії в строк до 28 грудня 2021 року провести обстеження каналізаційних мереж, які знаходяться на вулицях Весняна, Літня, Зимова та стану мережі вуличного освітлення по вулиці Весняній в місті Переяслав на предмет відновлення їх належного функціонування. За результатами обстеження скласти відповідний акт.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



А. ФЕСЕНКО  
О. ЗОРЯ

В.САУЛКО

Т. ГИЧ  
Н. ЛЕБІДЬ  
В. БРЕНЬ



Переяславська міська рада  
241/07-10/12-21 від 13.12.2021

